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ASIGNATURA: LATIN

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION:

L. De la traduccién (5 puntos):

Texto A:

De Quattuor a senex: 2 puntos
De intentum a habebat: 1 punto
De tenebat a suos: 1 punto
De metuebant a habebant: 1 punto
Texto B:

De His a natura: 1 punto
De Erant a colles: 1 punto
De Hos a communit: 1 punto
De Inde a instituit: 2 puntos

Para atribuir cada una de estas cantidades se tendré en cuenta la comprensi6n global de cada una
de las oraciones y, en su caso y a pesar de no darse esta, la comprensién de la estructura
sintdctica. No se asignarén puntos por la traduccién "correcta”" de unidades sintécticas de nivel

sintagma O menores.

I1. De las preguntas sobre gramética (3 puntos):

El punto de cada una de estas preguntas se distribuird de forma proporcional entre las
respuestas esperadas. El alumno debers responder con concrecion y exactitud. En las cuestiones
de sintaxis, se calificard en funcion de la importancia del error.

I11. De las preguntas sobre literatura (2 puntos):

Los dos puntos de esta pregunta, relativa al temario de literatura latina, se distribuir4 en un 30%
la estructura global de la respuesta (capacidad de sintesis, expresion escrita, orden y

claridad) y un 70% para los contenidos especificos.

NOTA: El alumno puede utilizar el diccionario (sin el apéndice gramatical) durante
Ja prueba.



